Skillair ®unbTp ToHkoii ounctkn  ZPNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

®UNLTP TOHKOM OYNCTKM NPeHa3HayeH ANs yaaneHus
MPUCYTCTBYIOLLYIX B ©KaTOM BO3ZAYXe XUAKNX U TBEPABIX YacTuLy,
C BbICOKOWA CTeMeHbH 3GHEeKTUBHOCTI, KOTOpas AOCTUraeTcs
6narofaps NpYIMeHeHuIo cneLnansHoOro GUabTp-aNemMeHTa,
Ha3bIBaeMOro “koanecumpyroLLnin KapTpuaxem”.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKIA

MpucoeanHeHve
TOHKOCTb OUNCTKM

MakcmmanbHoe jaBneHue Ha BXoje MMa
6ap

psi

lpeanonaraembiii pacxoa npu 6 6ap Hn/mMuH

MakcrManbHbIi npejnonaraemblil pacxos
MakcvmansHas Temnepatypa npu: 1 MMa; 10 6ap; 145psi -~ °C

°F
Macca Kr
BWHTbI AN151 HACTEHHOrO MOHTaXa
06bem cTakaHa oM

TonoxeHe Npy MoHTaxe
OTBOZ KOHAEHCaTa

Pabouas cpesa
MpumeyaHwns

DEP 100

1/4" 3/8"
99.97%, 0.01 MKM
1.5
15
217
230

50
122
0.4
M4 x 50
22
BeptukansHoe
RMSA

DEP 200

g | o3|
99.97%, 0.01 Mkm
13
13
188
360

50
122
0.9
M5 x 60
45
BeptukansHoe
RMSA

DEP 300

| 3 |
99.97%, 0.01 Mkm
1.3
13
188
500
See next page
50
122
14
M5 x 70
75
BeptukansHoe
RMSA - RA

DEP 400

1" ‘ 114" | 112"
99.97%, 0.01 Mkm

13

13

188

2300

50
122
42
M6 x 110
270
BepTtukansHoe
RMSA - RA

RMSA: 0TBOZ KOHAEHCaTa BpyUHyt0, aBTOMATUYECKWIA CIMB MY aTMOCHEPHOM AaBAEHI.
RA: aBTOMaTVYeCKIA OTBOA KOHAEHCATa, He 3aBUCALLMI OT AaBNEHNS U pacxoa.
OUNbTPOBaHHbI BO3AYX (5 MKM)
PekomeHzyeTcs ycTaHaBAnBaTh 5 MKM GUALTP nepes GrabTPOM TOHKOV 0YUCTKI ANS YAePXaHUs TBEP/AbIX YaCTuL,
MprmeyaHne: MakcMManbHoe BXOAHOE AaBNeHNe AN ApeHaXka Tuna RA He fomkHO npeBbiwaThb 10 6ap.

KAK PABOTAET KOAJIECLLVPYOLLINIA KAPTPUAXK

3arpsi3HEHHbI BO3AyX U3 MHEBMATNYECKOiA CeTv MonajaeT B
KoanecLypytoLLnii KapTPUAX, a 3aTeM MPOXOANT Yepes NepeneTeHHble
MUKPO-BOJIOKHA, KOTOPbIe 06Pa3ytoT CTEHKM KapTpuaxa. YacTuuybl
XWAKOCTU, COAePXKaLLMECs B BO3AyXe, KOHTAKTUPYHOT C 3TUMU MUKPO-
BO/IOKHaMU, B pe3y/ibTaTe Yero NpovicXoAunT sBneHne aaresuu. Mog
AeCTBUEM [aBNEHVIS U CUAbI TKECTY OHY COEANHSAOTCS C APYrMMU
MUKPO-KanasiMu, HaXoAALLMMUCS Ha NepeceyeHrsX BONOKOH, 1
MoCTeneHHO yBeANYMBatoTCA B 06beme. 3TO GpU3NYeckoe SBAeHVe

V1 Ha3blBaeTCs KoanecLieHuyeld. Obpa3oBaHHble YaCTWLbl KUAKOCTY
60/1bLUero pasmepa 0CaxAatoTcs Ha HapyXXHOW NOBEPXHOCTU KapTpuAXa,
C KOTOPOI OHU CTeKatT Ha AHO GUAbTPa. Tak kak 06beM XIAKOCTH,
nokMAatoLLel KapTPUAX, COBMazZaeT C 06beMOM MpebbiBakOLLX Kareb,
KOanecuyVpyoLLWi KapTpUAX AO/KeH paboTaTb HenpepbiBHO. TBepable
YacTWLbl MepexBaThlBatOTCA € TOM Xe 3EeKTVBHOCTbLIO, HO, B OTAMYME
OT Kane/b, He MPOCAYMBAOTCH Yepe3 BOMOKHA 1 3abMBAKOT KapTPUAX.
Mo3Tomy nepes GUALTPOM TOHKOM OUMCTKM HEOBXOAMMO YCTaHaBNBaTb
GUNBTP C TOHKOCTBI0 GUABTPALMML 5 MKM, YTOBLI NpeABapUTeNbHO

OTAENNTb TBEPAbIE YaCTULbI.

KOANECLIMPYIOLLAIA
OUNBTP

MEPEM/IETEHHbIE
MVKPO-BOJTOKHA

o

1.3
13
188
2250

50
122
5
M6 x 110
270
BeprukansHoe
RMSA - RA

=
x
[
(=)
[t
o
[
=3
(=)
=
S
x
(=}
=
[T

Skillair® ®IbTP TOHKOW OYNCTKN




=
x
[
(=]
[t
(=]
[
=L
o
=
S
<
o
=
na

Skillair® ®NbTP TOHKOW OYMNCTKWN

PACXOAHBIE XAPAKTEPUCTUKW

DEP 100 1/4 - 3/8

AP = (Pm-Pv)
psi kPa 6ap

™
I + b | =

Pacxog

DEP 200 1/4-3/8-1/2

AP = (Pm-Pv)
psi kPa 6ap

[ N T T
1 ] 1 L - B
Pacxop

DEP 300 1/2-3/4 -1

AP = (Pm-Pv)
psi kPa 6ap

DEP 400 1"

AP =(Pm-Pv)
psi kPa 6ap

L
ik oée fush e xm | e

[N e =
Pacxop

DEP 400 2"

AP =(Pm-Pv)
psi kPa 6ap
LT

Ei—k e

H el |
A4 AT
”'qlil
TR L

. .
H . . .
I H
I i W um [k D de e oM D T o

[ ] LE] & [

Department
FduN .

of Mechanics
o

Turin Polytechnic

S N 1 #
5 seor g Pt o e

test unit

+ PacxogHble XapakTepucTMki 6blav  noayveHbl B TYPUHCKOM
MonutexHuueckoM WHcTnTyTe Ha  PakynbTere  MexaHuky ¢
MOMOLLbI0  KOMMBHOTEPU3NPOBAHHOTO UCMbITaTENLHOTO CTeHAa C
AnadparMeHHbIM MaHOMETPOM, COOTBETCTBYIOLLMM CTaHAapTy 1SO
5167, cneaya pekomeHgauuam CETOP RP50R (ogobpeHbl ISO DIS
6358-2).

(A) = 26ap- 0.2MMa- 29 psi (E) =106ap- 1 MMa- 145 psi
(B) = 4 6ap- 0.4 MMa- 58 psi (H) = MakcuManbHbIA pacxog,
(C) = 66ap- 0.6 MMa- 87 psi pekoMeHzyembIi ans

(D) = 86ap- 0.8 MMa - 116 psi ONTVManbHOM paboThl




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

FABAPUTHbBIE PASMEPbI

100 - 200 - 300 400 A
E C
1T
fa)
[2a]
l =
‘
DEP 100 DEP 200 DEP 300 DEP 400

MpucoepuenneG |  1/4" |  3/8" Y T R Y/T 172" ] 34 i i T4 11 ‘ 2
A 78 93.5 110 112 225 po 255 283 go 313
B RMSA 144 175 195 320 §

RA - - 199 324 @
c 50 63 72 118 =
D 43 55 65 105 o
E 63 785 92 1414 =L
F 26 36 ) 80 =
H 43 55.5 65 105.4 <
| 21.5 27.5 325 52.5 =
L OtBepcrue Ans OtBepcrue Ans OtBepcrue ans OtBepcrue Ans g

BUHTOB M4 BVHTOB M5 BUHTOB M5 BMHTOB M6 La

M RMSA 137 196 215 378

RA - - 219 382

BO3MOXXHbIE NCMOJIHEHWA 3JIEMEHTA

DEP 100 1/4 RMSA RMSA: 0TBOA KOHAEHCaTa BPYUHY!O,

TN KOHAEHCATO- aBTOMATMYeCKUI CIVB Mpu
NPUCOEANHEHWE
A OTBOAYMKA aTMOChepHOM ZjaBNeHnm
DEP 100 174 RMSA RA:  aBTOMaTUYeCKWin OTBOZA KOHAeHCaTa,
3/8 He 3aBUCALLMIA OT JABNEHVS 1

200 13;3 pacxoga (41 pasmepos 300 1 400)

172
300 172 RMSA
3/4 RA
1
400 1
11/4
1172

SNEMEHT PASMEP

S
N4
-
()]
X
IJ
(@]
AN
o
A
T
O
=
o
=
n
=
X
e
@

=
)
=
(V2]

KOAbI NS 3AKA3A

Kop Onucaxune

®UNLTP TOHKOW OUMCTKM Skillair® 100
3288001A D 100 RMSA 6e3 TopLieBbIX AT
3288001 D 100 1/4 RMSA

3388001 D 100 3/8 RMSA

®UNLTP TOHKOW OUMCTKM Skillair® 200
3488001A D 200 RMSA 6e3 TopLieBbIX a1t
3488001 D 200 1/4 RMSA

3588001 D 200 3/8 RMSA

3688001 D 200 1/2 RMSA

Kop OnwucaHne

®UNBTP TOHKOW OUNCTKN Skillair® 300
4488001A D 300 RMSA 6e3 TopLieBbIX NAuT
4488002A D 300 RA 6e3 TopLeBbIX NANT
4488001 D 300 1/2 RMSA

4488002 D300 1/2 RA

4588001 D 300 3/4 RMSA

4588002 D 300 3/4 RA

4688001 D 300 1 RMSA

4688002 D300 1 RA

Kop OnucaHne
®WNbTP TOHKOI OUMCTKN Skillair® 400

6188001A D 400 RMSA 6e3 TopLieBbIX NAUT

6188002A D 400 RA 6e3 TOpLeBbIX NANT
6188001 D 400 1 RMSA

6188002 D400 1 RA

6288001 D400 1 1/4 RMSA

6288002 D 4001 1/4RA

6388001 D 400 1 1/2 RMSA

6388002 D 4001 1/2RA

6488001 D 400 2 RMSA

6488002 D 400 2 RA




